
Referat fra styremøte 23.9.25 i Buskerud 
bygdekvinnelag.   

 

Til stede:  Tonje Rundbråten, Britt Guton Halland, Anne Britt Jellum, Karen 
Dale Juvet, Ingrid Marit  Bermingrud Terum, Wenche Saupstad.   

 

Sak 1:  Innkalling og saksliste:  Godkjent.   

 

Sak 2:  Referat. 

A.   Britt Guton Halland hadde en rettelse/tilføelse på sak 3. 18. august 
2025.  Denne legges inn som eget dokument.  

B. Kvalifiseringen til NM i potetskrelling skjer under «bygdedøgøn i 
Uvdal» 27. september 2025. 

C. Tonje Rundbråten foreslo å ta  ut pristilbud fra referat fra 22-23. 
august 2025.  

 

Sak  3: 

.Sonemøte i sone A -  15. september 2025.  Britt Guton Halland og Wenche 
Saupstad(sonerepresentant) deltok. 

. Sonemøte i sone D -16. september 2025.  Sonerepresentant Karen Dale 
Juvet møtte.   

. 90 årsjubileum i Uvdal bygdekvinnelag.  Laget takka for gaven fra 
fylkeslaget.  Britt Guton Halland representerte fylkeslaget.   

.NM i potetskrelling blir 27. september i Uvdal. 

.Friluftsliv og inkludering som var planlagt på Blåfargeverket ble avlyst.  I 
stedet blir det på Skjøl gård, Vestfossen den 3. oktober 2025.  Det kommer 
20 stk fra Eiker. Det er meldt om 4 deltagere til (Gro).. Vi bruker litt av 
pengene vi har fått til å støtte arrangementet på Øst Modum med kroner 



1000,- som brukes til tilskudd til hoppeslott nr 2.  Det blir skrevet en faktura 
som er merket med prosjektmidler Friluftsliv &inkludering.   

. Britt Guton Halland er blitt vår representant i Studieforbundet Kultur og 
Tradisjon, avd. Buskerud. Hun er sekretær og deltok nylig på Garder kurs og 
konferansesenter.   

 

Sak 4: 

Årsmøte i Buskerud bygdekvinnelag 2026:  

Sone C har hatt møte i Bingen:    De ønsker å bruke Tyrifjord hotell, og de 
ønsker også å skaffe reklameinntekter til arrangementet.  De ønsker også å 
være medarrangører den ene dagen.  De har innhentet tilbud på 
dagskonferanse den 14. mars 2026 for ca 50 personer. 

Tidsplan:  Ankomst klokka 10, start klokka 10.30.  (Rundstykker eller noe 
søtt ved ankomst), kaffe og the i pauser.  Lunch klokka 13, avslutning ca 
klokka 16-17.   

Annet:  Det blir underholdning etter lunch.  Oscar Fidjestøl og Trine 
Bjørnestad er forespurt.  Loddsalg i lunchpausen.  Gro Rundbråten har 
tilbudt seg å stå for trekningen.   

Vi i styret syns at sone C kan gå videre med dette, de gir tilbakemeldingen av 
de første dagene.   

 

Sak 5:   

Leserinnleggene:  Sonerepresentanten i sone D har fått inn leserinnlegg i 
Ringerikes blad.  Det har ellers vært lite respons fra de andre avisene på 
runde 3 med leserinnlegg.   

 

 

 

 



Sak 6:   

Vi skal ha møtehonorar for felles møte med NBK den 23. april -25.  Cecilie er 
purret på. (400,- for en time, vi stryker vår egen som var like etterpå)  Vi skal 
også ha for 27. august -25 kroner 400,-.  Sender til Cecilie.   

Er det NBK som skriver referat?  De sa tidlig at de ønsket å skrive selv.   

Inspirasjonsseminaret er avsatt i budsjett.  Vi bruker kroner 3000,- til de to 
som skal til Lillehammer 9. -11. november.  (Ingrid Marit Bermingrud Terum 
og Britt Guton Halland) 

 

Sak 7: 

Britt Guton Halland og Anne Britt Jellum har foreslått et møte på 
Lågendalsmuseet onsdag 1. oktober -25.   

De to nye bunadsyerskene ville tegne av damebunaden, og mønstrene blir 
tatt ut slik at de får tegne.  Det blir også lagt inn en kopi av mønsteret til 
herrebunaden i depotet. 

Kontraktene om tilvirking av Nedre Buskerud bunaden blir deretter skrevet 
med de nye bunadstilvirkerne.   

 

Sak 8:   

Eventuelt: 

. Det må svares på høringsuttalelse på ny formålsparagraf innen 9. 
november 2025.  24.9.25 skal det være et møte om dette mellom 
distriktslag og NBK.   

. Onsdag 8. oktober skal det være et webinar om «Grøt på ville veier»  
(Nøysomhetsprosjekt) 

.Leder Britt Guton Halland skal på kurs om «Norges bygdekvinnelag sin rolle 
som beredskapsorganisasjon».   

. «Rollupen « er borte.  Ingrid Marit Bermingrud Terum undersøker saken.   



. Arrangementet «Friluftsliv og inkludering «.  Hvem av styret kan delta?  
Anne Britt Jellum kan muligens hjelpe til.   

.  Årsmøteannonser må en legge ut i forkant m.t.p. å få reklameinntekter.  
Anne Britt Jellum og Britt Guton Halland skal se på det og sende ut når det 
er klart.   

Møtet avsluttet klokka 21 (2 timer).  

Karen Dale Juvet, sekretær. 

 

 

 

 

 


